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Democrats Lead by 8 Points On Generic House Ballot Nationally 

Raleigh, N.C. – Here are the highlights of PPP’s first public national poll of the year: 

 
2018 Landscape 
Democrats have a solid 49-41 lead on the generic Congressional ballot, although that’s 
down a shade from December when it was 51-40. Beyond their overall lead, they’re also 
benefiting from an enthusiasm advantage- 65% of Clinton voters say they’re ‘very 
excited’ to vote in the election this fall, compared to 58% of Trump voters. 
 
“2018 continues to shape up very well for Democrats,” said Dean Debnam, President of 
Public Policy Polling. “They have the advantage overall, and they also have the 
advantage when it comes to enthusiasm. That’s been borne out in special elections across 
the country in addition to polling, and having the enthusiasm edge goes a long way in a 
lower turnout midterm year.” 
 
Paul Ryan’s seen a bump in his approval rating after the passage of tax reform- in 
December it was 23-58, and now it’s 29-53. There’s been no such boost for Mitch 
McConnell though- he was at 13-61 then and he’s at 14-59 now. 
 

Tax Reform 
Public opinion is more split about the tax bill now than it was before the holidays. 38% of 
voters say they support the plan to 41% who are opposed to it. Voters are still skeptical 
about how much they will personally benefit from it though. 35% think it will help their 
family’s finances, 29% think it won’t have much of an impact on their family’s finances, 
and 28% think it will hurt their family’s finances. That skepticism voters have about how 
much the tax bill will help them is probably rooted in the fact that 56% think it will 
mostly benefit the rich to 31% who think it will mostly help the middle class. 
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One interesting finding is that only 17% of voters realize that more than 80% of the 
benefits from the tax plan will go to the wealthiest 1%. It will be interesting as Democrats 
message around that in the midterms this year to see how much increasing awareness of 
that fact will impact feelings about the bill. 
 

Health Care 
While the tax issue isn’t hurting Republicans quite as much as it was a couple months 
ago, the party’s failed effort on health care last year continues to hurt it quite a bit. Voters 
support the Affordable Care Act 47-35, and only 34% think the best path forward on 
health care is to repeal it compared to 60% who prefer to keep it in place and make fixes 
to it as necessary. A majority of voters nationally- 51%- think that the Trump 
administration is actively taking steps that will hurt people’s health care and raise costs to 
only 42% who don’t think it’s trying to do that. 
 
“Health care is definitely the issue that’s most contributed to the advantage Democrats 
have in 2018,” said Dean Debnam, President of Public Policy Polling. “Voters don’t like 
what Republicans want to do to their health care and that helps to both fire up the 
Democratic base and move swing voters to their side.” 
 

Donald Trump 
Trump has the highest approval rating we’ve found for him in a long time this month, 
with 44% of voters approving of him to 50% who disapprove. Even so he trails Joe Biden 
51-42, Bernie Sanders 48-44, Cory Booker 46-42, and Joe Kennedy 46-43 in hypothetical 
contests. He ties Elizabeth Warren at 44 and Kamala Harris at 43, and has a slight edge 
over Kirsten Gillibrand at 43-42. Although Trump is stuck at 42-44% in all of the match 
ups they do at least look better for him than they did at the end of the year. 
 
The not doing great- but doing better than he was- theme for Trump carries over to his 
battles with the media. Voters trust the Washington Post more than him 51-40, trust NBC 
and CBS more 50-41, trust ABC more 49-41, trust the New York Times more 49-42, and 
trust CNN more 47-41. Although Trump is not winning these fights, he’s in a better 
position with them than he was before Christmas as GOP leaning voters unify around 
him. 
 
There are still plenty of bad numbers for Trump in the poll though. Only 42% of voters 
think he’s honest to 53% who say he isn’t, and by a 49-44 spread voters outright call him 
a liar. Just 39% think he’s delivered on his signature promise to ‘Make America Great 
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Again,’ to 54% who don’t think he has. Voters still narrowly want to impeach him, 
45/44, and they wish Barack Obama was still President instead of him 52-43. 
 

DACA/The Wall 
67% of voters support the Dream Act to just 21% who are opposed. Democrats support it 
81/7 and Republicans support it 50/36. Only 40% of voters support the wall with Mexico 
to 53% who are opposed to it. Democrats (81%) are more unified in opposition to it than 
Republicans (74%) are in favor of it. 
 
“We’ve always found the Dream Act to be very popular,” said Dean Debnam, President 
of Public Policy Polling. “We’ve always found the wall to be very unpopular. It’s pretty 
unambiguous which party the voters are with when it comes to this pair of issues.” 
 

Russia 
Nothing that’s happened in the last 6 months has really moved the needle on public 
opinion when it comes to the Russia issue. In August 43% of voters thought Trump’s 
campaign team colluded with Russia to help him in the election to 38% who didn’t think 
so. Now it’s 45% who think there was collusion to 42% who think there wasn’t. In 
August 34% of voters thought Trump should continue as President even if collusion was 
proven to 54% who thought he should resign. Now it’s 36% who think Trump should 
continue if collusion is proven, to 54% who think he should resign.  
 
49% of Trump voters want Robert Mueller fired to bring the investigation to an end, 
compared to 25% who disagree with taking that action. Overall only 26% of voters think 
Mueller should be fired with 55% saying the investigation should continue. The 
unhappiness with Mueller among Trump voters is having a big impact on overall 
perceptions of the FBI- its 46/34 approval rating breaks down as 71-14 among Clinton 
voters but 17-61 among Trump voters. 
 
51% of Trump voters claim Russia wanted Hillary Clinton to win the election to just 25% 
who grant that it helped Trump. 
 

Treason! 
Only 20% of voters think members of Congress who didn’t stand and applaud for Donald 
Trump during the State of the Union address were committing treason, to 68% who say 
they weren’t. Among Trump voters 36% do consider it to have been treason though to 
48% who disagree with that characterization. By a 63-14 spread voters say that 
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coordinating with Russia to win a Presidential election is more treasonous than not 
standing and applauding for Donald Trump. 
 

Cultural History Months 
Overall 57% of Americans have a favorable opinion of Black History Month to 18% with 
a negative view of it. It’s seen favorably 75-10 by Clinton voters but only 38-25 among 
Trump voters, likely because it exacerbates their economic anxiety. A plurality of Trump 
voters- 37%- think there should be a White History Month to 35% who are opposed to 
such a concept. Clinton voters oppose that 8-77. 8% of voters dislike Black History 
month but think there should be a White History month- they give Trump a 77% approval 
rating. 
 

Miscellany 
Only 32% of voters support the proposed military parade in Washington DC later this 
year, 55% are opposed.  
 
One thing there is a national consensus on across party lines is the need for nonpartisan 
redistricting when it comes to Congressional and legislative maps- independents support 
it 64-6, Democrats support it 58-12, and Republicans support it 46-17. 
 
52% of voters think flu shots generally keep you from getting the flu to 34% who don’t 
think so. This is somewhat of a partisan issue with Clinton voters believing 65-21 that flu 
shots generally work and Trump voters narrowly believing 44-45 that they do not. 
 
37% of voters think Donald Trump’s hair is all natural, 30% think he wears a toupee, and 
33% are not sure. 
 
The verdict is out for Americans when it comes to sharks- 21% see them favorably, 14% 
unfavorably, and 64% are not sure. Voters are split on what is scarier to them between 
sharks (43%) and Donald Trump (42%). 
 
There may be an internet debate on the merits of Nutella versus peanut butter but in the 
greater world it’s not close- peanut butter wins out 76-12. 
 
Public Policy Polling surveyed 687 registered voters from February 9th to 11th.  The 
margin of error is +/-3.7%. 80% of participants, selected through a list based sample, 
responded via the phone, while 20% of respondents who did not have landlines 
conducted the survey over the internet through an opt-in internet panel. 
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National Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance? 

 44% Approve ..........................................................

 50% Disapprove......................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Donald Trump? 

 43% Favorable........................................................

 53% Unfavorable ....................................................

  4% Not sure ..........................................................

Q3 Who would you rather was President: Mike 
Pence or Donald Trump? 

 26% Mike Pence .....................................................

 39% Donald Trump .................................................

 34% Not sure ..........................................................

Q4 Do you think that Donald Trump is honest, or 
not?

 42% Think Donald Trump is honest ........................

 53% Do not think Donald Trump is honest ..............

  5% Not sure ..........................................................

Q5 Do you think that Donald Trump is a liar, or 
not?

 49% Think Donald Trump is a liar ...........................

 44% Do not think Donald Trump is a liar .................

  7% Not sure ..........................................................

Q6 Do you support or oppose the Affordable Care 
Act? 

 47% Support ...........................................................

 35% Oppose ...........................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q7 Which of the following would you most like to 
see the Congress do about the Affordable Care 
Act, given the choices of keeping what works 
and fixing what doesn’t, or  repealing it and 
starting over with a new healthcare law?

 60% Keep what works and fix what doesn't ............

 34% 
Repeal the ACA and start over with a new 
healthcare law.................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q8 Do you think the Trump administration is 
actively taking steps that will hurt people’s 
health care and raise costs, or not?

 51% 

Think the Trump administration is actively 
taking steps that will hurt people’s health care 
and raise costs................................................

 42% 

Do not think the Trump administration is 
actively taking steps that will hurt people’s 
health care and raise costs .............................

  8% Not sure ..........................................................

Q9 Do you think that Donald Trump has made 
America Great Again, or not?

 39% 
Think Donald Trump has made America 
Great Again.....................................................

 54% 
Do not think Donald Trump has made 
America Great Again.......................................

  7% Not sure ..........................................................

Q10 Do you support or oppose having a military 
parade with tanks and soldiers marching in 
Washington DC this year?

 32% Support ...........................................................

 55% Oppose ...........................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q11 Setting aside your personal feelings about him, 
do you think Donald Trump is mentally stable 
or mentally unbalanced?

 46% Think he is mentally stable..............................

 44% Think he is mentally unbalanced.....................

 10% Not sure ..........................................................
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Q12 Do you think Donald Trump should release his 
tax returns, or not?

 56% 
Think Donald Trump should release his tax 
returns ............................................................

 34% 
Do not think Donald Trump should release his 
tax returns.......................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q13 Who do you think Donald Trump cares more 
about: himself, or the average American?

 56% 
Think Donald Trump cares more about 
himself ............................................................

 38% 
Think Donald Trump cares more about the 
average American ...........................................

  5% Not sure ..........................................................

Q14 Who do you think has a bigger ego: Donald 
Trump or Barack Obama?

 59% Donald Trump .................................................

 34% Barack Obama ................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q15 Who do you think Russia wanted to win the 
2016 election: Hillary Clinton or Donald Trump? 

 30% 
Think Russia wanted Hillary Clinton to win 
the 2016 election ............................................

 53% 
Think Russia wanted Donald Trump to win 
the 2016 election ............................................

 17% Not sure ..........................................................

Q16 Do you think that members of Donald Trump’s 
campaign team worked in association with 
Russia to help Trump win the election for 
President, or not?

 45% 

Think that members of Donald Trump’s 
campaign team worked in association with 
Russia to help Trump win the election for 
President.........................................................

 42% 

Do not think that members of Donald Trump’s 
campaign team worked in association with 
Russia to help Trump win the election for 
President.........................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q17 If evidence comes out that proves conclusively 
that members of Donald Trump’s campaign 
team worked in association with Russia to help 
Trump win the election for President, do you 
think Trump should continue to serve as 
President, or do you think he should resign?

 36% Trump should continue to serve as President .

 54% Trump should resign .......................................

 10% Not sure ..........................................................

Q18 Would you support or oppose Robert Mueller 
being fired to end his investigation into 
connections between Donald Trump’s 
campaign team and Russia in the 2016 
election?

 26% Support ...........................................................

 55% Oppose ...........................................................

 19% Not sure ..........................................................

Q19 Do you approve or disapprove of the job the 
FBI is doing?

 46% Approve ..........................................................

 34% Disapprove......................................................

 21% Not sure ..........................................................

Q20 Do you think that the Russia story is ‘fake 
news,’ or not? 

 35% Think the Russia story is ‘fake news' ..............

 51% Do not think the Russia story is ‘fake news' ....

 14% Not sure ..........................................................

Q21 Who do you trust more: CNN or Donald 
Trump? 

 47% Trust CNN more ..............................................

 41% Trust Donald Trump more ...............................

 11% Not sure ..........................................................

Q22 Who do you trust more: Fox News or Donald 
Trump?

 33% Trust Fox News more......................................

 25% Trust Donald Trump more ...............................

 41% Not sure ..........................................................
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Q23 Who do you trust more: NBC or Donald 
Trump?

 50% Trust NBC more ..............................................

 41% Trust Donald Trump more ...............................

  9% Not sure ..........................................................

Q24 Who do you trust more: ABC or Donald Trump? 

 49% Trust ABC more ..............................................

 41% Trust Donald Trump more ...............................

 10% Not sure ..........................................................

Q25 Who do you trust more: CBS or Donald Trump? 

 50% Trust CBS more ..............................................

 41% Trust Donald Trump more ...............................

  9% Not sure ..........................................................

Q26 Who do you trust more: the New York Times or 
Donald Trump?

 49% Trust the New York Times more......................

 42% Trust Donald Trump more ...............................

  9% Not sure ..........................................................

Q27 Who do you trust more: the Washington Post 
or Donald Trump? 

 51% Trust the Washington Post more.....................

 40% Trust Donald Trump more ...............................

  9% Not sure ..........................................................

Q28 Who would you rather was President: Barack 
Obama or Donald Trump? 

 52% Barack Obama ................................................

 43% Donald Trump .................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q29 Do you support or oppose building a wall with 
Mexico if American taxpayers have to pay for 
the wall? 

 40% Support ...........................................................

 53% Oppose ...........................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q30 Do you think the government agency 
Immigration and Customs Enforcement, also 
known as ICE, should be abolished or not?

 15% 

Think the government agency Immigration 
and Customs Enforcement, also known as 
ICE, should be abolished ................................

 68% 

Do not think the government agency 
Immigration and Customs Enforcement, also 
known as ICE, should be abolished ................

 17% Not sure ..........................................................

Q31 Do you think your personal economic situation 
is better, worse, or about the same as it was a 
year ago?

 37% Better ..............................................................

 20% Worse .............................................................

 41% About the same as it was a year ago ..............

  2% Not sure ..........................................................

Q32 In general, do you favor or oppose legislation 
known as the Dream Act that would allow 
young immigrants who were brought to the 
U.S. unlawfully as children to remain in the 
country, as long as they meet certain 
requirements such as going to school or joining 
the military, and not having a criminal record?

 67% Favor ..............................................................

 21% Oppose ...........................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q33 Would you support or oppose impeaching 
Donald Trump?

 45% Support ...........................................................

 44% Oppose ...........................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q34 Do you approve or disapprove of the job 
Congress is doing? 

 10% Approve ..........................................................

 73% Disapprove......................................................

 17% Not sure ..........................................................
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Q35 Do you approve or disapprove of the job Mitch 
McConnell is doing as Senate Majority Leader? 

 14% Approve ..........................................................

 59% Disapprove......................................................

 27% Not sure ..........................................................

Q36 Do you approve or disapprove of the job Paul 
Ryan is doing as Speaker of the House? 

 29% Approve ..........................................................

 53% Disapprove......................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q37 How excited are you about voting in this year’s 
election: very excited, somewhat excited, or not 
that excited?

 58% Very excited ....................................................

 20% Somewhat excited ..........................................

 18% Not that excited...............................................

  4% Not sure ..........................................................

Q38 Generally speaking if there was an election for 
Congress today, would you vote for the 
Democratic or Republican candidate from your 
district?

 49% Democratic candidate .....................................

 41% Republican candidate .....................................

 10% Not sure ..........................................................

Q39 How much have you heard, seen, or read 
about the tax plan Congress passed in 
December: a lot, some, just a little, or not much 
at all?

 45% A lot.................................................................

 34% Some ..............................................................

 15% A little ..............................................................

  7% Not much at all................................................

Q40 Do you support or oppose the tax plan 
Congress passed in December?

 38% Support ...........................................................

 41% Oppose ...........................................................

 21% Not sure ..........................................................

Q41 Do you think the tax plan recently passed by 
Congress will help your family’s finances, hurt 
your family’s finances, or will it not have much 
of an impact?

 35% 
Think the tax plan will help my family’s 
finances ..........................................................

 28% Think it will hurt my family’s finances ..............

 29% Think it won’t have much of an impact ............

  7% Not sure ..........................................................

Q42 Who do you think will benefit the most from the 
tax plan proposed in Congress: the rich, the 
middle class, or the poor?

 56% The rich...........................................................

 31% The middle class .............................................

  6% The poor .........................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q43 What percentage of the benefits from the tax 
plan do you think are going to the richest 1% of 
Americans: 20% or less, 21 to 40%, 41 to 60%, 
61 to 80%, or more than 80%?

 28% 20% or less .....................................................

 17% 21 to 40%........................................................

 12% 41 to 60%........................................................

 14% 61 to 80%........................................................

 17% More than 80% ...............................................

 13% Not sure ..........................................................
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Q44 Speaker Paul Ryan recently drew attention to a 
story that a secretary received an extra $1.50 
in her weekly paycheck that would more than 
cover her Costco membership for the year as a 
result of the tax plan recently passed. Does this 
make you more favorable to the tax plan, less 
favorable to the tax plan, or does it make no 
difference?

 15% More favorable................................................

 37% Less favorable ................................................

 42% Makes no difference .......................................

  6% Not sure ..........................................................

Q45 If the candidates for President next time were 
Democrat Joe Biden and Republican Donald 
Trump, who would you vote for?

 51% Joe Biden........................................................

 42% Donald Trump .................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q46 If the candidates for President next time were 
Democrat Cory Booker and Republican Donald 
Trump, who would you vote for?

 46% Cory Booker....................................................

 42% Donald Trump .................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q47 If the candidates for President next time were 
Democrat Kirsten Gillibrand and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 42% Kristen Gillibrand ............................................

 43% Donald Trump .................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q48 If the candidates for President next time were 
Democrat Kamala Harris and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 43% Kamala Harris .................................................

 43% Donald Trump .................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q49 If the candidates for President next time were 
Democrat Joe Kennedy and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 46% Joe Kennedy...................................................

 43% Donald Trump .................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q50 If the candidates for President next time were 
Democrat Bernie Sanders and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 48% Bernie Sanders ...............................................

 44% Donald Trump .................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q51 If the candidates for President next time were 
Democrat Elizabeth Warren and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 44% Elizabeth Warren ............................................

 44% Donald Trump .................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q52 Do you think members of Congress who 
decline to stand and applaud for Donald Trump 
are committing treason, or not?

 20% 

Think members of Congress who decline to 
stand and applaud for Donald Trump are 
committing treason..........................................

 68% 

Do not think members of Congress who 
decline to stand and applaud for Donald 
Trump are committing treason ........................

 13% Not sure ..........................................................

Q53 What do you this is more treasonous: 
coordinating with Russia to win a Presidential 
election, or not standing and applauding for 
Donald Trump?

 69% 
Coordinating with Russia to win a 
Presidential election........................................

 14% 
Not standing and applauding for Donald 
Trump..............................................................

 16% Not sure ..........................................................
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Q54 Would you support or oppose changing the law 
so that Congressional and Legislative districts 
across the country are drawn in a nonpartisan 
fashion? 

 56% Support ...........................................................

 12% Oppose ...........................................................

 32% Not sure ..........................................................

Q55 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Black History Month?

 57% Favorable........................................................

 18% Unfavorable ....................................................

 24% Not sure ..........................................................

Q56 Do you think there should be a White History 
month, or not?

 22% Think there should be a White History month .

 58% 
Do not think there should be a White History 
month..............................................................

 20% Not sure ..........................................................

Q57 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of sharks?

 21% Favorable........................................................

 14% Unfavorable ....................................................

 64% Not sure ..........................................................

Q58 Which of the following are you more scared by: 
Donald Trump or sharks?

 42% Donald Trump .................................................

 43% Sharks ............................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q59 Do you think Donald Trump’s hair is all natural, 
or do you think he wears a toupee?

 37% Think Donald Trump’s hair is all natural ..........

 30% Think Donald Trump wears a toupee ..............

 33% Not sure ..........................................................

Q60 Do you prefer Nutella or peanut butter?

 12% Nutella.............................................................

 76% Peanut butter ..................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q61 Do you think it is a good or bad thing to leave 
water out in a desert area where people might 
otherwise die of thirst?

 64% Think it is a good thing ....................................

 17% Think it is a bad thing ......................................

 19% Not sure ..........................................................

Q62 Do you think that getting a flu shot generally 
keeps you from getting the flu, or not?

 52% 
Think that getting a flu shot generally keeps 
you from getting the flu ...................................

 34% 
Do not think that getting a flu shot generally 
keeps you from getting the flu.........................

 14% Not sure ..........................................................

Q63 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, or someone else or did you not vote in 
the election?

 40% Donald Trump .................................................

 46% Hillary Clinton..................................................

 14% Someone else / Did not vote in the election....

Q64 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q65 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 41% Democrat ........................................................

 31% Republican......................................................

 28% Independent / Other ........................................
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Q66 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 
African American, press 3. If other, press 4.

  9% Hispanic ..........................................................

 73% White ..............................................................

 12% African-American ............................................

  6% Other...............................................................

Q67 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2. If 46 to 65, press 3. If you are older 
than 65, press 4.

 11% 18 to 29...........................................................

 23% 30 to 45...........................................................

 41% 46 to 65...........................................................

 26% Older than 65 ..................................................

Q68 Do you have investments in the stock market?

 57% Yes..................................................................

 43% No ...................................................................

Q69 Mode

 80% Phone .............................................................

 20% Internet ...........................................................
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

44% 89% 10% 26%

50% 6% 86% 59%

6% 5% 3% 15%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

43% 90% 9% 22%

53% 6% 89% 66%

4% 4% 2% 12%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

    

26% 18% 32% 33%

39% 76% 10% 30%

34% 6% 58% 37%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

    

42% 86% 8% 23%

53% 8% 89% 63%

5% 6% 2% 14%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

    

49% 10% 79% 62%

44% 84% 15% 27%

7% 7% 6% 10%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

47% 20% 72% 43%

35% 67% 9% 27%

18% 13% 19% 30%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

    

60% 25% 88% 66%

34% 68% 8% 22%

6% 7% 4% 12%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Admin Taking
Steps to Hurt Health
Care

Think the Trump
administration is

actively taking steps
that will hurt people’s
health care and raise

costs

Do not think the
Trump administration

is actively taking
steps that will hurt

people’s health care
and raise costs

Not sure

    

51% 14% 84% 45%

42% 81% 10% 34%

8% 5% 6% 21%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

    

39% 83% 7% 16%

54% 9% 88% 73%

7% 8% 5% 11%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Military Parade
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

32% 59% 13% 23%

55% 25% 78% 63%

12% 16% 9% 14%



February 9-11, 2018
survey of 687 registered voters
February 9-11, 2018
survey of 687 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

    

46% 93% 11% 30%

44% 3% 81% 39%

10% 4% 8% 30%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

    

56% 23% 86% 53%

34% 63% 10% 26%

10% 14% 3% 21%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Cares More
About
Himself/Average
American

Think Donald Trump
cares more about

himself

Think Donald Trump
cares more about the

average American

Not sure

    

56% 11% 91% 70%

38% 82% 6% 20%

5% 6% 3% 11%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Bigger Ego: Trump /
Obama

Donald Trump

Barack Obama

Not sure

    

59% 25% 88% 61%

34% 69% 8% 23%

7% 7% 4% 16%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

    

30% 51% 14% 21%

53% 25% 80% 47%

17% 24% 5% 32%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

    

45% 7% 77% 46%

42% 85% 8% 33%

13% 8% 15% 21%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

    

36% 72% 9% 23%

54% 13% 84% 68%

10% 14% 7% 9%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Fire Mueller to End
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

26% 49% 8% 17%

55% 25% 83% 52%

19% 26% 10% 31%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

FBI Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

46% 17% 71% 44%

34% 61% 14% 21%

21% 22% 15% 35%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

    

35% 72% 7% 21%

51% 12% 83% 56%

14% 16% 10% 23%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

47% 8% 83% 43%

41% 85% 7% 28%

11% 7% 10% 28%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: Fox News
or Trump

Trust Fox News more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

33% 31% 34% 38%

25% 53% 4% 18%

41% 16% 62% 45%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

50% 7% 90% 41%

41% 85% 7% 30%

9% 8% 3% 30%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

49% 8% 87% 42%

41% 85% 7% 29%

10% 7% 6% 29%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

50% 8% 88% 43%

41% 84% 7% 31%

9% 8% 5% 26%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

49% 7% 86% 51%

42% 86% 8% 25%

9% 8% 6% 24%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

51% 10% 87% 48%

40% 82% 8% 25%

9% 8% 5% 28%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

52% 9% 90% 51%

43% 89% 7% 34%

5% 2% 3% 16%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

40% 78% 10% 27%

53% 14% 85% 60%

7% 8% 4% 13%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Abolish ICE Yes/No

Think the government
agency Immigration

and Customs
Enforcement, also

known as ICE, should
be abolished

Do not think the gove-
rnment agency Immig-
ration and Customs E-
nforcement, also kno-
wn as ICE, should be

abolished  

Not sure

    

15% 9% 21% 9%

68% 83% 56% 65%

17% 8% 23% 25%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Personal Economic
Situation

Better

Worse

About the same as it
was a year ago

Not sure

    

37% 70% 13% 22%

20% 2% 35% 23%

41% 27% 51% 49%

2% 1% 1% 6%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Dream Act
Favorability

Favor

Oppose

Not sure

    

67% 45% 87% 61%

21% 41% 6% 16%

12% 14% 7% 23%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

45% 7% 76% 48%

44% 88% 12% 28%

11% 5% 12% 24%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

10% 18% 5% 5%

73% 67% 79% 69%

17% 15% 15% 26%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

14% 24% 7% 9%

59% 52% 70% 46%

27% 24% 24% 45%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

29% 50% 12% 26%

53% 30% 76% 38%

18% 20% 12% 37%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

    

58% 58% 65% 34%

20% 27% 15% 17%

18% 13% 16% 39%

4% 2% 4% 10%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Congressional Vote

Democratic candidate

Republican candidate

Not sure

    

49% 7% 90% 35%

41% 86% 5% 30%

10% 7% 5% 35%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Amount Heard About
Tax Plan

A lot

Some

A little

Not much at all

    

45% 47% 47% 32%

34% 36% 34% 27%

15% 14% 13% 23%

7% 3% 6% 18%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

38% 75% 10% 23%

41% 6% 75% 28%

21% 19% 14% 50%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Tax Plan Impact on
Family Finances

Think the tax plan will
help my family’s

finances

Think it will hurt my
family’s finances

Think it won’t have
much of an impact

Not sure

    

35% 72% 9% 16%

28% 2% 53% 22%

29% 22% 31% 44%

7% 4% 6% 17%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Greatest Beneficiary
of Tax Plan

The rich

The middle class

The poor

Not sure

    

56% 17% 90% 56%

31% 62% 7% 20%

6% 13% - 6%

7% 7% 3% 18%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

% of Benefits from
Tax Plan Going to the
Richest 1%

20% or less

21 to 40%

41 to 60%

61 to 80%

More than 80%

Not sure

    

28% 45% 15% 18%

17% 26% 7% 23%

12% 10% 17% 3%

14% 4% 20% 22%

17% 2% 31% 11%

13% 13% 9% 23%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Ryan $1.50 Story
Makes You More/Less
Favorable to Tax Plan

More favorable

Less favorable

Makes no difference

Not sure

    

15% 28% 7% 3%

37% 8% 64% 31%

42% 59% 24% 55%

6% 5% 6% 11%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

    

51% 6% 90% 51%

42% 90% 6% 25%

7% 4% 4% 24%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

    

46% 7% 84% 34%

42% 88% 6% 31%

11% 5% 9% 35%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

    

42% 4% 79% 28%

43% 88% 6% 32%

15% 8% 14% 40%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

    

43% 4% 80% 32%

43% 88% 6% 32%

15% 7% 14% 36%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Kennedy / Trump

Joe Kennedy

Donald Trump

Not sure

    

46% 4% 85% 37%

43% 90% 7% 26%

12% 7% 8% 37%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

    

48% 3% 85% 54%

44% 90% 8% 29%

8% 7% 6% 17%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

    

44% 3% 84% 34%

44% 90% 8% 29%

12% 7% 8% 38%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Members of Congress
Not Standing and
Applauding is Treason
Yes/No

Think members of
Congress who decline

to stand and applaud
for Donald Trump are

committing treason

Do not think members
of Congress who

decline to stand and
applaud for Donald

Trump are committing
treason

Not sure

    

20% 36% 8% 12%

68% 48% 84% 70%

13% 16% 8% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

More Treasonous
Action

Coordinating with
Russia to win a

Presidential election

Not standing and
applauding for Donald

Trump

Not sure

    

69% 50% 86% 69%

14% 24% 7% 11%

16% 25% 7% 20%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Changing Law to
Ensure Nonpartisan
Drawing of Districts
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

56% 50% 68% 36%

12% 16% 9% 10%

32% 34% 23% 54%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Black History Month
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

57% 38% 75% 53%

18% 25% 10% 24%

24% 37% 15% 22%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Should be a White
History Month Yes/No

Think there should be
a White History month

Do not think there
should be a White

History month

Not sure

    

22% 37% 8% 26%

58% 35% 77% 58%

20% 27% 15% 16%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Sharks Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

21% 21% 21% 24%

14% 15% 15% 10%

64% 64% 64% 66%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

More Scared By
Trump / Sharks

Donald Trump

Sharks

Not sure

    

42% 7% 73% 43%

43% 81% 12% 33%

15% 11% 15% 24%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Hair

Think Donald Trump’s
hair is all natural

Think Donald Trump
wears a toupee

Not sure

    

37% 62% 19% 20%

30% 8% 44% 47%

33% 29% 37% 33%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Nutella / Peanut Butter

Nutella

Peanut butter

Not sure

    

12% 10% 13% 16%

76% 81% 76% 60%

12% 9% 11% 24%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Leave Water in Desert
Area Good/Bad Thing

Think it is a good
thing

Think it is a bad thing

Not sure

    

64% 52% 76% 59%

17% 25% 11% 13%

19% 22% 14% 29%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Flu Shot Generally
Prevents Flu Yes/No

Think that getting a flu
shot generally keeps
you from getting the

flu

Do not think that
getting a flu shot

generally keeps you
from getting the flu

Not sure

    

52% 44% 65% 34%

34% 45% 21% 45%

14% 10% 14% 21%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

44% 36% 53%

50% 57% 43%

6% 7% 4%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

43% 36% 51%

53% 60% 45%

4% 4% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

26% 26% 27%

39% 32% 47%

34% 42% 26%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

   

42% 34% 51%

53% 60% 45%

5% 6% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

   

49% 58% 39%

44% 36% 54%

7% 6% 8%
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Base

Gender

Wom... Man

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

47% 51% 43%

35% 30% 40%

18% 19% 17%

 

Base

Gender

Wom... Man

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

   

60% 62% 56%

34% 32% 38%

6% 6% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Admin Taking
Steps to Hurt Health
Care

Think the Trump
administration is

actively taking steps
that will hurt people’s
health care and raise

costs

Do not think the
Trump administration

is actively taking
steps that will hurt

people’s health care
and raise costs

Not sure

   

51% 60% 40%

42% 34% 50%

8% 7% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

   

39% 33% 45%

54% 60% 47%

7% 6% 8%
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Base

Gender

Wom... Man

Military Parade
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

32% 28% 38%

55% 59% 51%

12% 13% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

   

46% 39% 55%

44% 48% 39%

10% 13% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

   

56% 62% 51%

34% 28% 40%

10% 10% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Cares More
About
Himself/Average
American

Think Donald Trump
cares more about

himself

Think Donald Trump
cares more about the

average American

Not sure

   

56% 62% 50%

38% 34% 43%

5% 4% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Bigger Ego: Trump /
Obama

Donald Trump

Barack Obama

Not sure

   

59% 65% 53%

34% 30% 40%

7% 6% 8%
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Base

Gender

Wom... Man

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

   

30% 26% 35%

53% 60% 46%

17% 15% 19%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

   

45% 51% 38%

42% 35% 51%

13% 14% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

   

36% 28% 45%

54% 62% 45%

10% 10% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Fire Mueller to End
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

26% 24% 28%

55% 53% 58%

19% 23% 14%
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Base

Gender

Wom... Man

FBI Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

46% 45% 47%

34% 29% 39%

21% 26% 15%

 

Base

Gender

Wom... Man

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

   

35% 28% 43%

51% 54% 47%

14% 18% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

47% 54% 41%

41% 33% 50%

11% 13% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: Fox News
or Trump

Trust Fox News more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

33% 34% 33%

25% 22% 30%

41% 45% 38%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

50% 54% 44%

41% 34% 50%

9% 12% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

49% 55% 43%

41% 33% 50%

10% 12% 7%



February 9-11, 2018
survey of 687 registered voters
February 9-11, 2018
survey of 687 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

50% 55% 44%

41% 34% 50%

9% 11% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

49% 56% 42%

42% 33% 51%

9% 11% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

51% 57% 43%

40% 31% 50%

9% 11% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

52% 60% 44%

43% 34% 54%

5% 6% 3%

 

Base

Gender

Wom... Man

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

40% 31% 50%

53% 60% 45%

7% 9% 5%
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Base

Gender

Wom... Man

Abolish ICE Yes/No

Think the government
agency Immigration

and Customs
Enforcement, also

known as ICE, should
be abolished

Do not think the gove-
rnment agency Immig-
ration and Customs E-
nforcement, also kno-
wn as ICE, should be

abolished  

Not sure

   

15% 19% 9%

68% 59% 79%

17% 22% 12%

 

Base

Gender

Wom... Man

Personal Economic
Situation

Better

Worse

About the same as it
was a year ago

Not sure

   

37% 29% 46%

20% 23% 18%

41% 46% 35%

2% 2% 1%

 

Base

Gender

Wom... Man

Dream Act
Favorability

Favor

Oppose

Not sure

   

67% 72% 60%

21% 15% 29%

12% 13% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

45% 53% 35%

44% 35% 55%

11% 11% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

10% 10% 11%

73% 69% 78%

17% 22% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

14% 11% 18%

59% 57% 62%

27% 32% 21%
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Base

Gender

Wom... Man

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

29% 25% 33%

53% 52% 53%

18% 23% 13%

 

Base

Gender

Wom... Man

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

   

58% 54% 62%

20% 20% 20%

18% 20% 15%

4% 5% 3%

 

Base

Gender

Wom... Man

Congressional Vote

Democratic candidate

Republican candidate

Not sure

   

49% 53% 44%

41% 36% 47%

10% 11% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Amount Heard About
Tax Plan

A lot

Some

A little

Not much at all

   

45% 39% 52%

34% 35% 33%

15% 20% 8%

7% 6% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

38% 30% 46%

41% 44% 38%

21% 26% 16%

 

Base

Gender

Wom... Man

Tax Plan Impact on
Family Finances

Think the tax plan will
help my family’s

finances

Think it will hurt my
family’s finances

Think it won’t have
much of an impact

Not sure

   

35% 29% 42%

28% 34% 22%

29% 28% 31%

7% 9% 5%
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Base

Gender

Wom... Man

Greatest Beneficiary
of Tax Plan

The rich

The middle class

The poor

Not sure

   

56% 61% 51%

31% 25% 37%

6% 6% 6%

7% 8% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

% of Benefits from
Tax Plan Going to the
Richest 1%

20% or less

21 to 40%

41 to 60%

61 to 80%

More than 80%

Not sure

   

28% 24% 32%

17% 16% 17%

12% 11% 13%

14% 14% 15%

17% 18% 16%

13% 17% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Ryan $1.50 Story
Makes You More/Less
Favorable to Tax Plan

More favorable

Less favorable

Makes no difference

Not sure

   

15% 12% 18%

37% 40% 33%

42% 39% 46%

6% 9% 3%

 

Base

Gender

Wom... Man

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

51% 56% 44%

42% 35% 50%

7% 9% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

   

46% 51% 40%

42% 34% 52%

11% 15% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

   

42% 47% 37%

43% 33% 53%

15% 20% 10%
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Base

Gender

Wom... Man

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

   

43% 48% 36%

43% 34% 53%

15% 18% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Kennedy / Trump

Joe Kennedy

Donald Trump

Not sure

   

46% 50% 41%

43% 35% 52%

12% 15% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

   

48% 54% 41%

44% 36% 53%

8% 10% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

   

44% 51% 37%

44% 37% 53%

12% 12% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Members of Congress
Not Standing and
Applauding is Treason
Yes/No

Think members of
Congress who decline

to stand and applaud
for Donald Trump are

committing treason

Do not think members
of Congress who

decline to stand and
applaud for Donald

Trump are committing
treason

Not sure

   

20% 19% 20%

68% 65% 70%

13% 15% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

More Treasonous
Action

Coordinating with
Russia to win a

Presidential election

Not standing and
applauding for Donald

Trump

Not sure

   

69% 74% 64%

14% 9% 20%

16% 17% 16%
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Base

Gender

Wom... Man

Changing Law to
Ensure Nonpartisan
Drawing of Districts
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

56% 54% 59%

12% 7% 17%

32% 39% 24%

 

Base

Gender

Wom... Man

Black History Month
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

57% 63% 50%

18% 13% 25%

24% 24% 25%

 

Base

Gender

Wom... Man

Should be a White
History Month Yes/No

Think there should be
a White History month

Do not think there
should be a White

History month

Not sure

   

22% 23% 21%

58% 55% 60%

20% 21% 19%

 

Base

Gender

Wom... Man

Sharks Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

21% 21% 22%

14% 14% 15%

64% 65% 63%

 

Base

Gender

Wom... Man

More Scared By
Trump / Sharks

Donald Trump

Sharks

Not sure

   

42% 49% 35%

43% 36% 50%

15% 15% 15%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Hair

Think Donald Trump’s
hair is all natural

Think Donald Trump
wears a toupee

Not sure

   

37% 35% 39%

30% 35% 24%

33% 29% 38%
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Base

Gender

Wom... Man

Nutella / Peanut Butter

Nutella

Peanut butter

Not sure

   

12% 16% 8%

76% 71% 82%

12% 13% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Leave Water in Desert
Area Good/Bad Thing

Think it is a good
thing

Think it is a bad thing

Not sure

   

64% 70% 57%

17% 10% 25%

19% 20% 18%

 

Base

Gender

Wom... Man

Flu Shot Generally
Prevents Flu Yes/No

Think that getting a flu
shot generally keeps
you from getting the

flu

Do not think that
getting a flu shot

generally keeps you
from getting the flu

Not sure

   

52% 50% 54%

34% 37% 32%

14% 14% 14%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

44% 15% 83% 44%

50% 82% 11% 47%

6% 3% 6% 9%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

43% 14% 83% 42%

53% 83% 14% 52%

4% 3% 3% 7%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

    

26% 33% 20% 24%

39% 12% 73% 41%

34% 55% 7% 35%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

    

42% 14% 79% 41%

53% 81% 18% 52%

5% 6% 4% 7%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

    

49% 77% 17% 43%

44% 19% 79% 44%

7% 4% 4% 13%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

47% 69% 24% 42%

35% 12% 63% 37%

18% 20% 13% 21%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

    

60% 82% 32% 57%

34% 12% 63% 35%

6% 6% 5% 7%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Admin Taking
Steps to Hurt Health
Care

Think the Trump
administration is

actively taking steps
that will hurt people’s
health care and raise

costs

Do not think the
Trump administration

is actively taking
steps that will hurt

people’s health care
and raise costs

Not sure

    

51% 78% 19% 46%

42% 16% 76% 42%

8% 7% 5% 13%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

    

39% 14% 73% 37%

54% 81% 19% 54%

7% 5% 8% 8%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Military Parade
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

32% 17% 56% 28%

55% 73% 32% 54%

12% 10% 12% 17%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

    

46% 17% 85% 46%

44% 71% 11% 41%

10% 12% 3% 13%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

    

56% 82% 30% 48%

34% 13% 60% 35%

10% 5% 11% 16%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Cares More
About
Himself/Average
American

Think Donald Trump
cares more about

himself

Think Donald Trump
cares more about the

average American

Not sure

    

56% 82% 25% 53%

38% 13% 71% 40%

5% 5% 4% 7%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Bigger Ego: Trump /
Obama

Donald Trump

Barack Obama

Not sure

    

59% 83% 31% 56%

34% 13% 61% 36%

7% 5% 8% 7%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

    

30% 16% 49% 29%

53% 75% 28% 49%

17% 9% 22% 22%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

    

45% 73% 19% 33%

42% 15% 74% 47%

13% 13% 7% 19%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

    

36% 12% 71% 33%

54% 81% 16% 56%

10% 7% 14% 11%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Fire Mueller to End
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

26% 14% 45% 21%

55% 72% 31% 57%

19% 14% 25% 21%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

FBI Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

46% 60% 26% 45%

34% 18% 54% 35%

21% 22% 20% 20%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

    

35% 12% 66% 34%

51% 73% 18% 54%

14% 15% 16% 12%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

47% 78% 15% 39%

41% 14% 75% 44%

11% 8% 10% 18%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: Fox News
or Trump

Trust Fox News more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

33% 39% 26% 32%

25% 8% 52% 21%

41% 53% 22% 47%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

50% 79% 14% 46%

41% 13% 78% 43%

9% 8% 8% 11%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

49% 80% 13% 44%

41% 13% 77% 42%

10% 7% 9% 14%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

50% 81% 13% 45%

41% 13% 77% 43%

9% 6% 9% 12%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

49% 78% 13% 48%

42% 15% 76% 43%

9% 7% 12% 9%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

51% 81% 13% 47%

40% 12% 77% 40%

9% 6% 10% 13%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

52% 84% 14% 48%

43% 13% 81% 47%

5% 4% 5% 5%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

40% 14% 74% 40%

53% 81% 16% 54%

7% 6% 10% 5%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Abolish ICE Yes/No

Think the government
agency Immigration

and Customs
Enforcement, also

known as ICE, should
be abolished

Do not think the gove-
rnment agency Immig-
ration and Customs E-
nforcement, also kno-
wn as ICE, should be

abolished  

Not sure

    

15% 18% 12% 13%

68% 57% 78% 73%

17% 25% 9% 15%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Personal Economic
Situation

Better

Worse

About the same as it
was a year ago

Not sure

    

37% 17% 65% 36%

20% 36% 6% 13%

41% 45% 27% 50%

2% 2% 2% 1%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Dream Act
Favorability

Favor

Oppose

Not sure

    

67% 81% 50% 64%

21% 7% 36% 26%

12% 12% 14% 9%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

45% 73% 14% 37%

44% 15% 81% 47%

11% 12% 5% 16%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

10% 7% 19% 5%

73% 78% 63% 77%

17% 15% 18% 18%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

14% 10% 27% 6%

59% 64% 46% 67%

27% 26% 27% 27%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

29% 10% 57% 26%

53% 73% 24% 54%

18% 17% 19% 20%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

    

58% 58% 56% 60%

20% 18% 23% 20%

18% 17% 18% 18%

4% 7% 3% 2%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congressional Vote

Democratic candidate

Republican candidate

Not sure

    

49% 85% 11% 39%

41% 11% 84% 37%

10% 4% 6% 24%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Amount Heard About
Tax Plan

A lot

Some

A little

Not much at all

    

45% 44% 45% 46%

34% 31% 36% 36%

15% 17% 15% 11%

7% 8% 4% 7%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

38% 14% 70% 37%

41% 64% 9% 43%

21% 22% 21% 20%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Tax Plan Impact on
Family Finances

Think the tax plan will
help my family’s

finances

Think it will hurt my
family’s finances

Think it won’t have
much of an impact

Not sure

    

35% 13% 63% 37%

28% 48% 5% 26%

29% 29% 28% 31%

7% 10% 4% 6%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Greatest Beneficiary
of Tax Plan

The rich

The middle class

The poor

Not sure

    

56% 83% 20% 57%

31% 10% 58% 31%

6% 1% 12% 8%

7% 6% 9% 5%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

% of Benefits from
Tax Plan Going to the
Richest 1%

20% or less

21 to 40%

41 to 60%

61 to 80%

More than 80%

Not sure

    

28% 17% 42% 27%

17% 12% 23% 16%

12% 12% 9% 15%

14% 16% 9% 18%

17% 29% 3% 15%

13% 13% 14% 9%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Ryan $1.50 Story
Makes You More/Less
Favorable to Tax Plan

More favorable

Less favorable

Makes no difference

Not sure

    

15% 8% 29% 9%

37% 59% 13% 31%

42% 25% 52% 56%

6% 8% 6% 4%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

    

51% 81% 14% 48%

42% 13% 80% 42%

7% 6% 6% 10%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

    

46% 78% 12% 37%

42% 12% 80% 45%

11% 9% 8% 18%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

    

42% 73% 12% 31%

43% 12% 82% 44%

15% 16% 7% 24%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

    

43% 73% 11% 33%

43% 12% 82% 45%

15% 15% 7% 22%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Kennedy / Trump

Joe Kennedy

Donald Trump

Not sure

    

46% 77% 10% 39%

43% 12% 84% 42%

12% 11% 5% 19%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

    

48% 79% 9% 46%

44% 12% 88% 42%

8% 9% 4% 12%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

    

44% 77% 9% 35%

44% 13% 85% 44%

12% 10% 6% 21%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Members of Congress
Not Standing and
Applauding is Treason
Yes/No

Think members of
Congress who decline

to stand and applaud
for Donald Trump are

committing treason

Do not think members
of Congress who

decline to stand and
applaud for Donald

Trump are committing
treason

Not sure

    

20% 15% 34% 11%

68% 75% 51% 76%

13% 11% 15% 12%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

More Treasonous
Action

Coordinating with
Russia to win a

Presidential election

Not standing and
applauding for Donald

Trump

Not sure

    

69% 81% 48% 77%

14% 7% 29% 10%

16% 13% 23% 14%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Changing Law to
Ensure Nonpartisan
Drawing of Districts
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

56% 58% 46% 64%

12% 12% 17% 6%

32% 30% 36% 30%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Black History Month
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

57% 75% 43% 46%

18% 9% 29% 20%

24% 16% 28% 33%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Should be a White
History Month Yes/No

Think there should be
a White History month

Do not think there
should be a White

History month

Not sure

    

22% 16% 35% 17%

58% 66% 42% 62%

20% 17% 23% 21%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Sharks Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

21% 23% 20% 21%

14% 12% 20% 11%

64% 65% 60% 68%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

More Scared By
Trump / Sharks

Donald Trump

Sharks

Not sure

    

42% 71% 9% 39%

43% 16% 76% 45%

15% 13% 16% 16%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Hair

Think Donald Trump’s
hair is all natural

Think Donald Trump
wears a toupee

Not sure

    

37% 26% 61% 27%

30% 45% 13% 27%

33% 29% 27% 47%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Nutella / Peanut Butter

Nutella

Peanut butter

Not sure

    

12% 17% 8% 10%

76% 72% 81% 76%

12% 11% 11% 15%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Leave Water in Desert
Area Good/Bad Thing

Think it is a good
thing

Think it is a bad thing

Not sure

    

64% 77% 54% 55%

17% 9% 21% 24%

19% 14% 25% 20%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Flu Shot Generally
Prevents Flu Yes/No

Think that getting a flu
shot generally keeps
you from getting the

flu

Do not think that
getting a flu shot

generally keeps you
from getting the flu

Not sure

    

52% 65% 40% 46%

34% 25% 48% 33%

14% 10% 12% 21%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

44% 17% 55% 8% 22%

50% 72% 40% 86% 67%

6% 10% 4% 6% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

43% 24% 53% 8% 22%

53% 74% 43% 87% 70%

4% 2% 4% 5% 8%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

     

26% 43% 24% 26% 26%

39% 24% 48% 5% 26%

34% 33% 28% 69% 48%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

     

42% 21% 51% 8% 22%

53% 71% 44% 83% 70%

5% 8% 4% 8% 8%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

     

49% 74% 41% 72% 62%

44% 20% 54% 14% 27%

7% 6% 6% 14% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

47% 58% 43% 69% 47%

35% 13% 43% 11% 15%

18% 29% 15% 20% 38%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

     

60% 82% 52% 83% 69%

34% 10% 42% 9% 28%

6% 8% 6% 8% 3%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Admin Taking
Steps to Hurt Health
Care

Think the Trump
administration is

actively taking steps
that will hurt people’s
health care and raise

costs

Do not think the
Trump administration

is actively taking
steps that will hurt

people’s health care
and raise costs

Not sure

     

51% 78% 42% 71% 70%

42% 17% 51% 9% 29%

8% 5% 7% 20% 2%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

     

39% 21% 48% 10% 18%

54% 76% 45% 81% 75%

7% 3% 7% 9% 8%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Military Parade
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

32% 20% 39% 13% 9%

55% 69% 49% 72% 81%

12% 11% 12% 15% 10%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

     

46% 23% 57% 12% 23%

44% 52% 38% 70% 56%

10% 25% 5% 18% 21%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

     

56% 67% 53% 69% 60%

34% 17% 38% 23% 22%

10% 16% 9% 8% 17%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Cares More
About
Himself/Average
American

Think Donald Trump
cares more about

himself

Think Donald Trump
cares more about the

average American

Not sure

     

56% 70% 49% 84% 71%

38% 23% 47% 8% 21%

5% 7% 5% 8% 8%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Bigger Ego: Trump /
Obama

Donald Trump

Barack Obama

Not sure

     

59% 75% 53% 81% 67%

34% 16% 41% 11% 24%

7% 9% 6% 8% 9%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

     

30% 19% 34% 14% 36%

53% 64% 48% 75% 56%

17% 17% 18% 11% 8%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

     

45% 50% 39% 73% 54%

42% 31% 50% 8% 28%

13% 18% 11% 19% 18%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

     

36% 16% 44% 8% 22%

54% 82% 43% 89% 70%

10% 3% 13% 3% 8%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Fire Mueller to End
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

26% 12% 31% 11% 13%

55% 63% 50% 74% 66%

19% 25% 19% 15% 20%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

FBI Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

46% 40% 42% 70% 47%

34% 24% 39% 10% 26%

21% 35% 19% 19% 27%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

     

35% 17% 44% 5% 9%

51% 53% 44% 88% 60%

14% 30% 12% 7% 31%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

47% 64% 42% 74% 42%

41% 21% 49% 13% 29%

11% 16% 9% 13% 30%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: Fox News
or Trump

Trust Fox News more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

33% 41% 31% 44% 32%

25% 15% 31% 9% 4%

41% 44% 38% 48% 64%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

50% 55% 43% 83% 55%

41% 21% 50% 13% 22%

9% 24% 7% 4% 23%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

49% 61% 42% 83% 51%

41% 21% 50% 13% 22%

10% 19% 8% 4% 27%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

50% 62% 43% 83% 54%

41% 21% 50% 13% 22%

9% 18% 7% 4% 24%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

49% 65% 42% 81% 58%

42% 26% 50% 13% 19%

9% 9% 8% 6% 23%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

51% 68% 42% 82% 64%

40% 19% 49% 13% 20%

9% 13% 9% 4% 16%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

52% 79% 42% 84% 68%

43% 17% 53% 13% 22%

5% 4% 4% 3% 10%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

40% 17% 49% 9% 21%

53% 73% 45% 86% 63%

7% 10% 6% 5% 16%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Abolish ICE Yes/No

Think the government
agency Immigration

and Customs
Enforcement, also

known as ICE, should
be abolished

Do not think the gove-
rnment agency Immig-
ration and Customs E-
nforcement, also kno-
wn as ICE, should be

abolished  

Not sure

     

15% 23% 12% 19% 28%

68% 59% 73% 58% 47%

17% 17% 16% 23% 26%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Personal Economic
Situation

Better

Worse

About the same as it
was a year ago

Not sure

     

37% 21% 45% 10% 18%

20% 31% 16% 34% 31%

41% 49% 37% 53% 52%

2% - 2% 3% -

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Dream Act
Favorability

Favor

Oppose

Not sure

     

67% 66% 64% 86% 64%

21% 9% 26% 3% 23%

12% 25% 11% 11% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

45% 62% 38% 73% 47%

44% 21% 54% 9% 32%

11% 16% 8% 18% 20%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

10% 8% 11% 9% 4%

73% 70% 75% 62% 78%

17% 22% 14% 29% 19%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

14% 9% 16% 8% 5%

59% 57% 61% 53% 55%

27% 34% 23% 39% 41%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

29% 8% 35% 13% 21%

53% 61% 50% 66% 51%

18% 31% 16% 21% 28%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

     

58% 41% 61% 57% 50%

20% 29% 20% 19% 11%

18% 23% 17% 14% 30%

4% 7% 2% 11% 9%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congressional Vote

Democratic candidate

Republican candidate

Not sure

     

49% 81% 38% 79% 69%

41% 11% 52% 8% 18%

10% 7% 10% 13% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Amount Heard About
Tax Plan

A lot

Some

A little

Not much at all

     

45% 29% 50% 32% 36%

34% 38% 31% 45% 39%

15% 24% 14% 10% 19%

7% 9% 5% 14% 5%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

38% 17% 46% 10% 24%

41% 43% 36% 65% 52%

21% 40% 18% 24% 24%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Tax Plan Impact on
Family Finances

Think the tax plan will
help my family’s

finances

Think it will hurt my
family’s finances

Think it won’t have
much of an impact

Not sure

     

35% 16% 44% 8% 16%

28% 27% 23% 60% 35%

29% 42% 28% 19% 44%

7% 15% 5% 13% 5%



February 9-11, 2018
survey of 687 registered voters
February 9-11, 2018
survey of 687 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Greatest Beneficiary
of Tax Plan

The rich

The middle class

The poor

Not sure

     

56% 72% 49% 86% 58%

31% 16% 37% 5% 28%

6% 5% 7% 5% 1%

7% 8% 7% 4% 12%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

% of Benefits from
Tax Plan Going to the
Richest 1%

20% or less

21 to 40%

41 to 60%

61 to 80%

More than 80%

Not sure

     

28% 14% 30% 28% 21%

17% 26% 18% 2% 20%

12% - 13% 11% 18%

14% 11% 14% 19% 7%

17% 21% 14% 26% 26%

13% 28% 11% 14% 7%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Ryan $1.50 Story
Makes You More/Less
Favorable to Tax Plan

More favorable

Less favorable

Makes no difference

Not sure

     

15% 18% 15% 13% 8%

37% 49% 32% 53% 50%

42% 18% 48% 23% 42%

6% 15% 5% 10% -

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

     

51% 72% 42% 84% 66%

42% 19% 52% 8% 22%

7% 9% 6% 8% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

     

46% 68% 37% 80% 55%

42% 14% 52% 13% 22%

11% 18% 11% 7% 22%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

     

42% 53% 37% 58% 55%

43% 14% 53% 13% 22%

15% 33% 10% 29% 23%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

     

43% 51% 37% 63% 59%

43% 11% 53% 13% 22%

15% 38% 10% 24% 18%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Kennedy / Trump

Joe Kennedy

Donald Trump

Not sure

     

46% 56% 38% 76% 62%

43% 19% 53% 8% 20%

12% 25% 9% 16% 18%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

     

48% 62% 39% 83% 72%

44% 19% 55% 8% 22%

8% 20% 7% 9% 6%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

     

44% 54% 37% 71% 68%

44% 21% 55% 8% 22%

12% 25% 9% 21% 10%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Members of Congress
Not Standing and
Applauding is Treason
Yes/No

Think members of
Congress who decline

to stand and applaud
for Donald Trump are

committing treason

Do not think members
of Congress who

decline to stand and
applaud for Donald

Trump are committing
treason

Not sure

     

20% 26% 21% 6% 20%

68% 49% 67% 87% 64%

13% 25% 12% 7% 16%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Treasonous
Action

Coordinating with
Russia to win a

Presidential election

Not standing and
applauding for Donald

Trump

Not sure

     

69% 66% 68% 80% 72%

14% 7% 16% 9% 15%

16% 26% 16% 12% 12%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Changing Law to
Ensure Nonpartisan
Drawing of Districts
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

56% 49% 58% 53% 55%

12% 18% 13% 3% 10%

32% 33% 30% 44% 35%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Black History Month
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

57% 63% 54% 71% 58%

18% 12% 20% 12% 21%

24% 25% 26% 17% 21%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Should be a White
History Month Yes/No

Think there should be
a White History month

Do not think there
should be a White

History month

Not sure

     

22% 18% 24% 15% 22%

58% 61% 55% 70% 64%

20% 21% 21% 15% 14%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Sharks Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

21% 42% 19% 19% 25%

14% - 16% 16% 17%

64% 58% 66% 65% 58%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Scared By
Trump / Sharks

Donald Trump

Sharks

Not sure

     

42% 59% 35% 68% 60%

43% 11% 54% 11% 25%

15% 30% 12% 21% 16%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Hair

Think Donald Trump’s
hair is all natural

Think Donald Trump
wears a toupee

Not sure

     

37% 32% 44% 9% 12%

30% 37% 23% 60% 39%

33% 31% 33% 31% 49%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Nutella / Peanut Butter

Nutella

Peanut butter

Not sure

     

12% 31% 10% 11% 16%

76% 53% 79% 78% 70%

12% 16% 11% 10% 14%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Leave Water in Desert
Area Good/Bad Thing

Think it is a good
thing

Think it is a bad thing

Not sure

     

64% 53% 65% 65% 60%

17% 17% 17% 14% 16%

19% 30% 17% 21% 24%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Flu Shot Generally
Prevents Flu Yes/No

Think that getting a flu
shot generally keeps
you from getting the

flu

Do not think that
getting a flu shot

generally keeps you
from getting the flu

Not sure

     

52% 58% 52% 53% 39%

34% 40% 35% 36% 13%

14% 3% 12% 11% 48%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

44% 27% 64% 40% 41%

50% 59% 32% 58% 50%

6% 14% 4% 2% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

43% 30% 58% 38% 44%

53% 58% 41% 58% 52%

4% 12% 1% 4% 4%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

     

26% 36% 18% 27% 29%

39% 31% 58% 31% 40%

34% 33% 24% 42% 31%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

     

42% 30% 56% 38% 39%

53% 54% 43% 58% 54%

5% 15% 1% 4% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

     

49% 54% 45% 49% 49%

44% 24% 51% 47% 44%

7% 22% 5% 4% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

47% 52% 41% 51% 46%

35% 15% 46% 37% 29%

18% 34% 13% 12% 25%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

     

60% 73% 52% 61% 58%

34% 22% 45% 33% 32%

6% 6% 3% 6% 9%



February 9-11, 2018
survey of 687 registered voters
February 9-11, 2018
survey of 687 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Admin Taking
Steps to Hurt Health
Care

Think the Trump
administration is

actively taking steps
that will hurt people’s
health care and raise

costs

Do not think the
Trump administration

is actively taking
steps that will hurt

people’s health care
and raise costs

Not sure

     

51% 51% 40% 58% 48%

42% 28% 56% 37% 42%

8% 21% 4% 4% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

     

39% 25% 53% 34% 41%

54% 62% 41% 61% 52%

7% 13% 6% 6% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Military Parade
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

32% 41% 44% 28% 26%

55% 43% 39% 63% 63%

12% 16% 17% 9% 12%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

     

46% 29% 61% 43% 46%

44% 34% 35% 49% 48%

10% 37% 4% 8% 6%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

     

56% 38% 49% 64% 58%

34% 40% 43% 28% 32%

10% 22% 8% 8% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Cares More
About
Himself/Average
American

Think Donald Trump
cares more about

himself

Think Donald Trump
cares more about the

average American

Not sure

     

56% 67% 50% 59% 53%

38% 24% 45% 37% 41%

5% 10% 6% 4% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Bigger Ego: Trump /
Obama

Donald Trump

Barack Obama

Not sure

     

59% 69% 56% 61% 55%

34% 21% 41% 31% 40%

7% 10% 3% 9% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

     

30% 24% 37% 25% 33%

53% 59% 41% 59% 52%

17% 17% 21% 15% 14%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

     

45% 38% 42% 50% 42%

42% 29% 48% 40% 47%

13% 33% 9% 10% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

     

36% 26% 49% 30% 40%

54% 67% 35% 61% 53%

10% 7% 16% 10% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Fire Mueller to End
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

26% 26% 37% 22% 21%

55% 41% 42% 62% 61%

19% 33% 20% 16% 17%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

FBI Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

46% 35% 36% 53% 47%

34% 17% 44% 31% 36%

21% 47% 20% 16% 18%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

     

35% 17% 48% 31% 37%

51% 53% 42% 56% 49%

14% 30% 10% 12% 15%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

47% 40% 31% 57% 50%

41% 25% 54% 38% 42%

11% 34% 15% 5% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: Fox News
or Trump

Trust Fox News more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

33% 29% 33% 36% 31%

25% 22% 39% 19% 25%

41% 49% 28% 45% 44%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

50% 36% 39% 58% 52%

41% 29% 52% 39% 42%

9% 35% 10% 3% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

49% 43% 36% 58% 49%

41% 29% 52% 38% 41%

10% 28% 11% 4% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

50% 43% 38% 59% 50%

41% 33% 52% 38% 42%

9% 24% 10% 4% 9%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

49% 58% 33% 57% 47%

42% 29% 54% 38% 43%

9% 13% 14% 5% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

51% 54% 37% 59% 48%

40% 23% 52% 37% 43%

9% 23% 12% 5% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

52% 67% 38% 58% 50%

43% 23% 57% 39% 46%

5% 10% 5% 3% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

40% 20% 56% 36% 40%

53% 67% 37% 58% 54%

7% 13% 6% 6% 7%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Abolish ICE Yes/No

Think the government
agency Immigration

and Customs
Enforcement, also

known as ICE, should
be abolished

Do not think the gove-
rnment agency Immig-
ration and Customs E-
nforcement, also kno-
wn as ICE, should be

abolished  

Not sure

     

15% 25% 18% 11% 12%

68% 56% 73% 71% 66%

17% 20% 9% 18% 22%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Personal Economic
Situation

Better

Worse

About the same as it
was a year ago

Not sure

     

37% 24% 54% 36% 29%

20% 12% 19% 22% 22%

41% 59% 24% 41% 48%

2% 6% 3% 1% 0%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Dream Act
Favorability

Favor

Oppose

Not sure

     

67% 69% 58% 72% 65%

21% 9% 33% 20% 20%

12% 22% 10% 9% 15%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

45% 45% 34% 51% 43%

44% 23% 56% 41% 49%

11% 33% 10% 8% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

10% 3% 16% 9% 10%

73% 54% 76% 76% 74%

17% 43% 9% 15% 16%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

14% 16% 19% 11% 14%

59% 29% 60% 67% 59%

27% 55% 20% 22% 27%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

29% 24% 37% 24% 31%

53% 32% 50% 59% 54%

18% 45% 13% 17% 15%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

     

58% 51% 57% 61% 58%

20% 19% 25% 18% 19%

18% 17% 15% 19% 19%

4% 14% 3% 3% 3%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congressional Vote

Democratic candidate

Republican candidate

Not sure

     

49% 58% 36% 53% 50%

41% 26% 56% 37% 40%

10% 16% 9% 9% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Amount Heard About
Tax Plan

A lot

Some

A little

Not much at all

     

45% 24% 53% 47% 44%

34% 33% 33% 36% 32%

15% 26% 12% 10% 18%

7% 17% 2% 7% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

38% 24% 57% 35% 32%

41% 28% 29% 50% 43%

21% 48% 14% 15% 25%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Tax Plan Impact on
Family Finances

Think the tax plan will
help my family’s

finances

Think it will hurt my
family’s finances

Think it won’t have
much of an impact

Not sure

     

35% 21% 56% 33% 27%

28% 35% 18% 34% 26%

29% 23% 22% 28% 40%

7% 21% 4% 5% 7%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Greatest Beneficiary
of Tax Plan

The rich

The middle class

The poor

Not sure

     

56% 59% 43% 62% 56%

31% 18% 44% 27% 31%

6% 8% 9% 5% 5%

7% 15% 4% 6% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

% of Benefits from
Tax Plan Going to the
Richest 1%

20% or less

21 to 40%

41 to 60%

61 to 80%

More than 80%

Not sure

     

28% 18% 40% 25% 25%

17% 24% 16% 13% 20%

12% 18% 12% 10% 13%

14% 14% 12% 15% 15%

17% 7% 9% 27% 12%

13% 19% 11% 10% 15%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Ryan $1.50 Story
Makes You More/Less
Favorable to Tax Plan

More favorable

Less favorable

Makes no difference

Not sure

     

15% 28% 17% 11% 13%

37% 24% 30% 44% 37%

42% 42% 46% 40% 43%

6% 6% 7% 5% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

     

51% 56% 39% 55% 53%

42% 32% 55% 39% 41%

7% 12% 6% 7% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

     

46% 50% 35% 51% 46%

42% 32% 57% 37% 43%

11% 18% 8% 12% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

     

42% 31% 32% 50% 44%

43% 30% 57% 39% 42%

15% 39% 12% 12% 14%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

     

43% 31% 35% 48% 46%

43% 30% 57% 39% 42%

15% 39% 7% 13% 13%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Kennedy / Trump

Joe Kennedy

Donald Trump

Not sure

     

46% 35% 34% 53% 50%

43% 27% 58% 38% 42%

12% 38% 7% 9% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

     

48% 53% 33% 55% 48%

44% 27% 63% 40% 41%

8% 20% 4% 6% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

     

44% 25% 34% 52% 50%

44% 33% 58% 40% 43%

12% 42% 9% 8% 7%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Members of Congress
Not Standing and
Applauding is Treason
Yes/No

Think members of
Congress who decline

to stand and applaud
for Donald Trump are

committing treason

Do not think members
of Congress who

decline to stand and
applaud for Donald

Trump are committing
treason

Not sure

     

20% 30% 24% 16% 17%

68% 51% 65% 71% 72%

13% 19% 11% 13% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Treasonous
Action

Coordinating with
Russia to win a

Presidential election

Not standing and
applauding for Donald

Trump

Not sure

     

69% 72% 59% 75% 67%

14% 13% 24% 9% 15%

16% 15% 16% 15% 18%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Changing Law to
Ensure Nonpartisan
Drawing of Districts
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

56% 35% 51% 64% 58%

12% 20% 15% 9% 9%

32% 45% 34% 26% 33%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Black History Month
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

57% 57% 47% 65% 54%

18% 11% 29% 14% 20%

24% 32% 24% 21% 27%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Should be a White
History Month Yes/No

Think there should be
a White History month

Do not think there
should be a White

History month

Not sure

     

22% 37% 25% 20% 18%

58% 52% 54% 62% 56%

20% 11% 21% 18% 26%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Sharks Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

21% 29% 28% 22% 12%

14% 13% 17% 15% 11%

64% 58% 55% 63% 77%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Scared By
Trump / Sharks

Donald Trump

Sharks

Not sure

     

42% 38% 30% 50% 43%

43% 26% 52% 43% 43%

15% 36% 18% 7% 15%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Hair

Think Donald Trump’s
hair is all natural

Think Donald Trump
wears a toupee

Not sure

     

37% 29% 38% 36% 40%

30% 39% 32% 28% 26%

33% 32% 30% 35% 34%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Nutella / Peanut Butter

Nutella

Peanut butter

Not sure

     

12% 29% 10% 11% 8%

76% 61% 86% 76% 73%

12% 10% 4% 13% 19%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Leave Water in Desert
Area Good/Bad Thing

Think it is a good
thing

Think it is a bad thing

Not sure

     

64% 60% 65% 65% 63%

17% 13% 15% 19% 18%

19% 27% 20% 16% 20%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Flu Shot Generally
Prevents Flu Yes/No

Think that getting a flu
shot generally keeps
you from getting the

flu

Do not think that
getting a flu shot

generally keeps you
from getting the flu

Not sure

     

52% 48% 42% 53% 62%

34% 36% 42% 35% 26%

14% 17% 15% 12% 13%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

44% 51% 35%

50% 47% 55%

6% 2% 10%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

43% 48% 36%

53% 49% 58%

4% 3% 5%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

26% 22% 32%

39% 46% 31%

34% 32% 38%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

   

42% 48% 33%

53% 49% 58%

5% 3% 8%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

   

49% 42% 58%

44% 52% 34%

7% 6% 8%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

47% 47% 48%

35% 41% 26%

18% 12% 26%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

   

60% 57% 62%

34% 38% 29%

6% 4% 9%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Admin Taking
Steps to Hurt Health
Care

Think the Trump
administration is

actively taking steps
that will hurt people’s
health care and raise

costs

Do not think the
Trump administration

is actively taking
steps that will hurt

people’s health care
and raise costs

Not sure

   

51% 46% 56%

42% 48% 33%

8% 6% 10%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

   

39% 44% 32%

54% 52% 57%

7% 5% 10%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Military Parade
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

32% 35% 29%

55% 55% 55%

12% 10% 16%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

   

46% 52% 39%

44% 41% 48%

10% 7% 13%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

   

56% 54% 60%

34% 38% 28%

10% 8% 12%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Cares More
About
Himself/Average
American

Think Donald Trump
cares more about

himself

Think Donald Trump
cares more about the

average American

Not sure

   

56% 51% 63%

38% 44% 31%

5% 5% 7%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Bigger Ego: Trump /
Obama

Donald Trump

Barack Obama

Not sure

   

59% 55% 65%

34% 40% 27%

7% 5% 9%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

   

30% 34% 25%

53% 50% 58%

17% 17% 16%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

   

45% 39% 52%

42% 47% 36%

13% 14% 11%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

   

36% 40% 31%

54% 48% 61%

10% 12% 8%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Fire Mueller to End
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

26% 29% 22%

55% 56% 53%

19% 15% 25%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

FBI Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

46% 47% 44%

34% 35% 32%

21% 18% 24%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

   

35% 42% 26%

51% 47% 56%

14% 11% 19%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

47% 44% 52%

41% 47% 34%

11% 9% 14%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trust More: Fox News
or Trump

Trust Fox News more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

33% 30% 37%

25% 28% 22%

41% 42% 41%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

50% 45% 55%

41% 48% 32%

9% 7% 12%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

49% 47% 52%

41% 48% 33%

10% 6% 15%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

50% 47% 54%

41% 48% 33%

9% 5% 14%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

49% 46% 54%

42% 47% 34%

9% 7% 12%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

51% 47% 55%

40% 46% 32%

9% 7% 12%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

52% 46% 60%

43% 50% 34%

5% 4% 6%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

40% 46% 32%

53% 49% 59%

7% 5% 9%



February 9-11, 2018
survey of 687 registered voters
February 9-11, 2018
survey of 687 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Abolish ICE Yes/No

Think the government
agency Immigration

and Customs
Enforcement, also

known as ICE, should
be abolished

Do not think the gove-
rnment agency Immig-
ration and Customs E-
nforcement, also kno-
wn as ICE, should be

abolished  

Not sure

   

15% 9% 21%

68% 76% 57%

17% 14% 21%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Personal Economic
Situation

Better

Worse

About the same as it
was a year ago

Not sure

   

37% 44% 27%

20% 16% 27%

41% 39% 44%

2% 2% 2%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Dream Act
Favorability

Favor

Oppose

Not sure

   

67% 68% 65%

21% 23% 19%

12% 9% 16%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

45% 38% 54%

44% 50% 37%

11% 12% 9%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

10% 9% 12%

73% 78% 67%

17% 13% 21%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

14% 12% 17%

59% 67% 49%

27% 21% 34%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

29% 30% 28%

53% 56% 48%

18% 14% 24%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

   

58% 61% 53%

20% 22% 18%

18% 14% 23%

4% 3% 6%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Congressional Vote

Democratic candidate

Republican candidate

Not sure

   

49% 46% 53%

41% 47% 33%

10% 7% 14%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Amount Heard About
Tax Plan

A lot

Some

A little

Not much at all

   

45% 51% 36%

34% 35% 33%

15% 10% 21%

7% 4% 10%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

38% 44% 30%

41% 40% 43%

21% 16% 28%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Tax Plan Impact on
Family Finances

Think the tax plan will
help my family’s

finances

Think it will hurt my
family’s finances

Think it won’t have
much of an impact

Not sure

   

35% 42% 27%

28% 25% 33%

29% 29% 29%

7% 4% 12%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Greatest Beneficiary
of Tax Plan

The rich

The middle class

The poor

Not sure

   

56% 52% 61%

31% 37% 22%

6% 6% 7%

7% 4% 10%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

% of Benefits from
Tax Plan Going to the
Richest 1%

20% or less

21 to 40%

41 to 60%

61 to 80%

More than 80%

Not sure

   

28% 29% 26%

17% 16% 17%

12% 14% 9%

14% 13% 15%

17% 18% 15%

13% 9% 17%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Ryan $1.50 Story
Makes You More/Less
Favorable to Tax Plan

More favorable

Less favorable

Makes no difference

Not sure

   

15% 15% 15%

37% 37% 37%

42% 45% 38%

6% 3% 10%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

51% 46% 57%

42% 48% 35%

7% 6% 8%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

   

46% 42% 52%

42% 48% 35%

11% 10% 13%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

   

42% 37% 48%

43% 49% 35%

15% 14% 17%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

   

43% 37% 50%

43% 49% 34%

15% 14% 16%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Kennedy / Trump

Joe Kennedy

Donald Trump

Not sure

   

46% 42% 51%

43% 49% 35%

12% 10% 14%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

   

48% 41% 57%

44% 50% 35%

8% 9% 8%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

   

44% 40% 50%

44% 50% 37%

12% 10% 13%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Members of Congress
Not Standing and
Applauding is Treason
Yes/No

Think members of
Congress who decline

to stand and applaud
for Donald Trump are

committing treason

Do not think members
of Congress who

decline to stand and
applaud for Donald

Trump are committing
treason

Not sure

   

20% 21% 18%

68% 70% 64%

13% 9% 18%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

More Treasonous
Action

Coordinating with
Russia to win a

Presidential election

Not standing and
applauding for Donald

Trump

Not sure

   

69% 70% 68%

14% 14% 15%

16% 16% 17%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Changing Law to
Ensure Nonpartisan
Drawing of Districts
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

56% 66% 43%

12% 8% 17%

32% 26% 40%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Black History Month
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

57% 57% 57%

18% 17% 20%

24% 25% 23%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Should be a White
History Month Yes/No

Think there should be
a White History month

Do not think there
should be a White

History month

Not sure

   

22% 22% 22%

58% 57% 58%

20% 20% 20%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Sharks Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

21% 20% 23%

14% 13% 16%

64% 67% 61%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

More Scared By
Trump / Sharks

Donald Trump

Sharks

Not sure

   

42% 40% 46%

43% 46% 39%

15% 14% 16%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Hair

Think Donald Trump’s
hair is all natural

Think Donald Trump
wears a toupee

Not sure

   

37% 44% 28%

30% 20% 41%

33% 36% 30%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Nutella / Peanut Butter

Nutella

Peanut butter

Not sure

   

12% 14% 11%

76% 75% 77%

12% 12% 12%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Leave Water in Desert
Area Good/Bad Thing

Think it is a good
thing

Think it is a bad thing

Not sure

   

64% 62% 66%

17% 18% 16%

19% 20% 18%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Flu Shot Generally
Prevents Flu Yes/No

Think that getting a flu
shot generally keeps
you from getting the

flu

Do not think that
getting a flu shot

generally keeps you
from getting the flu

Not sure

   

52% 56% 48%

34% 32% 38%

14% 13% 15%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

44% 46% 37%

50% 50% 52%

6% 4% 11%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

43% 44% 39%

53% 53% 53%

4% 3% 8%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

26% 28% 19%

39% 40% 38%

34% 32% 44%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

   

42% 42% 39%

53% 54% 49%

5% 4% 12%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

   

49% 47% 56%

44% 47% 33%

7% 6% 10%
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Base

Mode

Pho... Intern...

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

47% 46% 54%

35% 38% 23%

18% 17% 23%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

   

60% 57% 70%

34% 37% 23%

6% 6% 7%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Admin Taking
Steps to Hurt Health
Care

Think the Trump
administration is

actively taking steps
that will hurt people’s
health care and raise

costs

Do not think the
Trump administration

is actively taking
steps that will hurt

people’s health care
and raise costs

Not sure

   

51% 50% 55%

42% 44% 30%

8% 6% 15%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

   

39% 41% 31%

54% 54% 56%

7% 5% 13%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Military Parade
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

32% 32% 33%

55% 58% 44%

12% 10% 23%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

   

46% 48% 41%

44% 46% 36%

10% 6% 22%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

   

56% 57% 55%

34% 35% 30%

10% 9% 15%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Cares More
About
Himself/Average
American

Think Donald Trump
cares more about

himself

Think Donald Trump
cares more about the

average American

Not sure

   

56% 55% 61%

38% 40% 31%

5% 5% 8%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Bigger Ego: Trump /
Obama

Donald Trump

Barack Obama

Not sure

   

59% 56% 71%

34% 38% 19%

7% 6% 9%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

   

30% 33% 19%

53% 53% 55%

17% 14% 26%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

   

45% 43% 53%

42% 45% 31%

13% 12% 16%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

   

36% 38% 31%

54% 53% 57%

10% 10% 13%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Fire Mueller to End
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

26% 25% 30%

55% 59% 38%

19% 16% 33%
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Base

Mode

Pho... Intern...

FBI Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

46% 48% 37%

34% 36% 26%

21% 17% 37%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

   

35% 38% 22%

51% 50% 53%

14% 12% 25%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

47% 49% 40%

41% 42% 39%

11% 9% 21%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: Fox News
or Trump

Trust Fox News more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

33% 34% 29%

25% 23% 33%

41% 42% 38%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

50% 51% 45%

41% 43% 33%

9% 6% 22%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

49% 51% 42%

41% 43% 36%

10% 6% 23%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

50% 52% 43%

41% 43% 35%

9% 6% 21%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

49% 50% 46%

42% 43% 36%

9% 7% 18%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

51% 51% 49%

40% 42% 31%

9% 7% 21%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

52% 52% 54%

43% 45% 37%

5% 3% 9%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

40% 42% 32%

53% 52% 57%

7% 6% 11%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Abolish ICE Yes/No

Think the government
agency Immigration

and Customs
Enforcement, also

known as ICE, should
be abolished

Do not think the gove-
rnment agency Immig-
ration and Customs E-
nforcement, also kno-
wn as ICE, should be

abolished  

Not sure

   

15% 12% 25%

68% 73% 49%

17% 15% 26%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Personal Economic
Situation

Better

Worse

About the same as it
was a year ago

Not sure

   

37% 39% 29%

20% 20% 22%

41% 40% 43%

2% 0% 7%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Dream Act
Favorability

Favor

Oppose

Not sure

   

67% 67% 64%

21% 23% 15%

12% 10% 20%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

45% 43% 51%

44% 47% 33%

11% 10% 16%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

10% 9% 15%

73% 77% 56%

17% 14% 29%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

14% 12% 21%

59% 66% 33%

27% 22% 45%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

29% 30% 23%

53% 55% 43%

18% 15% 34%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

   

58% 63% 36%

20% 19% 24%

18% 15% 27%

4% 2% 13%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Congressional Vote

Democratic candidate

Republican candidate

Not sure

   

49% 51% 41%

41% 42% 39%

10% 7% 20%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Amount Heard About
Tax Plan

A lot

Some

A little

Not much at all

   

45% 49% 27%

34% 34% 32%

15% 13% 22%

7% 3% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

38% 39% 34%

41% 44% 28%

21% 17% 38%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Tax Plan Impact on
Family Finances

Think the tax plan will
help my family’s

finances

Think it will hurt my
family’s finances

Think it won’t have
much of an impact

Not sure

   

35% 37% 30%

28% 29% 25%

29% 31% 22%

7% 3% 22%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Greatest Beneficiary
of Tax Plan

The rich

The middle class

The poor

Not sure

   

56% 56% 55%

31% 33% 21%

6% 5% 10%

7% 5% 15%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

% of Benefits from
Tax Plan Going to the
Richest 1%

20% or less

21 to 40%

41 to 60%

61 to 80%

More than 80%

Not sure

   

28% 29% 22%

17% 17% 16%

12% 13% 7%

14% 13% 21%

17% 19% 7%

13% 9% 27%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Ryan $1.50 Story
Makes You More/Less
Favorable to Tax Plan

More favorable

Less favorable

Makes no difference

Not sure

   

15% 14% 17%

37% 39% 28%

42% 42% 43%

6% 5% 12%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

51% 52% 47%

42% 42% 42%

7% 6% 11%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

   

46% 49% 37%

42% 43% 40%

11% 9% 23%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

   

42% 44% 36%

43% 44% 39%

15% 13% 25%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

   

43% 44% 36%

43% 43% 40%

15% 12% 24%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Kennedy / Trump

Joe Kennedy

Donald Trump

Not sure

   

46% 48% 36%

43% 44% 36%

12% 8% 28%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

   

48% 47% 52%

44% 46% 36%

8% 7% 12%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

   

44% 46% 36%

44% 45% 39%

12% 8% 25%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Members of Congress
Not Standing and
Applauding is Treason
Yes/No

Think members of
Congress who decline

to stand and applaud
for Donald Trump are

committing treason

Do not think members
of Congress who

decline to stand and
applaud for Donald

Trump are committing
treason

Not sure

   

20% 18% 25%

68% 72% 51%

13% 10% 24%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

More Treasonous
Action

Coordinating with
Russia to win a

Presidential election

Not standing and
applauding for Donald

Trump

Not sure

   

69% 71% 64%

14% 14% 15%

16% 15% 22%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Changing Law to
Ensure Nonpartisan
Drawing of Districts
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

56% 62% 35%

12% 10% 19%

32% 28% 47%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Black History Month
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

57% 56% 62%

18% 18% 18%

24% 26% 20%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Should be a White
History Month Yes/No

Think there should be
a White History month

Do not think there
should be a White

History month

Not sure

   

22% 19% 36%

58% 60% 47%

20% 21% 17%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Sharks Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

21% 17% 39%

14% 11% 26%

64% 72% 35%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

More Scared By
Trump / Sharks

Donald Trump

Sharks

Not sure

   

42% 43% 41%

43% 44% 40%

15% 14% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Hair

Think Donald Trump’s
hair is all natural

Think Donald Trump
wears a toupee

Not sure

   

37% 40% 25%

30% 23% 52%

33% 36% 23%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Nutella / Peanut Butter

Nutella

Peanut butter

Not sure

   

12% 11% 17%

76% 76% 76%

12% 13% 7%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Leave Water in Desert
Area Good/Bad Thing

Think it is a good
thing

Think it is a bad thing

Not sure

   

64% 60% 77%

17% 20% 7%

19% 20% 16%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Flu Shot Generally
Prevents Flu Yes/No

Think that getting a flu
shot generally keeps
you from getting the

flu

Do not think that
getting a flu shot

generally keeps you
from getting the flu

Not sure

   

52% 55% 43%

34% 32% 41%

14% 13% 16%
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